

Pronto Jabonoso

Limpiador jabonoso para madera

Descripción

Pronto Jabonoso limpia la madera en profundidad sin dañarla.

Pronto Jabonoso respeta el aspecto original de la madera, no deja residuos y no precisa aclarado.

Características

- Contiene tensioactivos no iónicos que ablandan la suciedad depositada en la madera.
- Contiene también disolventes orgánicos que disuelven la suciedad sin dejar huellas en la madera.
- Agradable perfume.

Modo de Empleo

- Para superficies grandes de madera diluir 15ml. de Pronto Jabonoso por litro de agua templada.
- Para manchas difíciles, aplicar sin diluir con una bayeta húmeda.
- No necesita aclarar.
- Se puede aplicar con cubo y fregona o bayeta.
- No se recomienda aplicar sobre maderas nobles.
- Para limpiar y nutrir la madera en la limpieza diaria, recomendamos utilizar Pronto Natural.

Datos Técnicos

Aspecto: Líquido de color ámbar

• pH: 8,5-9,5.

• Densidad: 1,006 g/cm³.

Estos valores son los estándares de fabricación y no deben utilizarse como especificaciones.





Pronto Jabonoso

Precauciones en su manipulación y almacenamiento

En caso de contacto con los ojos, lávense inmediata y abundantemente con agua y acúdase a un médico.

Almacenar en los envases cerrados originales, lejos de las temperaturas extremas. Información completa sobre la manipulación y eliminación del producto, se suministra aparte en la Ficha de Datos de Seguridad.

En caso de accidente, consultar al Servicio Médico de Información Toxicológica, Tel. 915 620 420.

Autorizaciones

Pronto marca registrada usada por Diversey bajo licencia.

Información Medioambiental

Los tensioactivos utilizados en este producto son biodegradables de acuerdo al Reglamento 648/2004/CE.

Empresa Certificada por Lloyd's Register con nº 932.294 ISO 9.001 y nº 653.269 ISO 14.001.